
Domanda Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

È soddisfatto degli strumenti disponibili per il tracciamento delle attività che ha svolto?

Risposta Positiva 44 35 83,02% 89,74% 86,38%

Risposta Negativa 9 4 16,98% 10,26% 13,62%

100,00%

È soddisfatto delle funzionalità degli strumenti di comunicazione della piattaforma? (forum, annunci, calendario)

Risposta Positiva 44 34 81,48% 91,86% 86,67%

Risposta Negativa 10 3 18,52% 8,11% 13,32%

100,00%

È soddisfatto dello strumento utilizzato per le lezioni videoregistrate?

Risposta Positiva 51 35 100,00% 92,11% 96,06%

Risposta Negativa 0 3 0,00% 7,89% 3,95%

100,00%

Gruppo Risposta SEM.1 SEM.2 %SEM.1 %SEM.2
%MEDIA

TOTALE

Infrastrutture

Risposta Positiva 139 104 87,97% 91,23% 89,60%

Risposta Negativa 19 10 12,03% 8,77% 10,40%

100,00%

Rilevazione delle opinioni degli studenti in merito alle infrastrutture

Schema riepilogativo delle risposte al questionario a.a. 2023/2024

Corso di Laurea Triennale in:

L10 - LINGUA, LETTERATURA, ARTI ITALIANE IN PROSPETTIVA INTERNAZIONALE 


